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Točka 13 

 
Datum: 21.10.2025 

 
 
ZADEVA: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA iz 24. redne seje 

 
 

➢ Milan Jevnikar prosi za časovnico izgradnje kanalizacije Spodnje Brezovo in nad avtocesto ter ali 
bo DARS postavil protihrupno ograjo ob izgradnji mostu.  
ODGOVOR: Začetek izgradnje kanalizacijskega sistema Spodnje Brezovo naj bi bil v letu 2026, v 

kolikor se bo uspešno dokončno pridobilo pravico graditi. Točne časovnice se sicer še ne more 

podajati, ker še nista sprejeta proračuna za leti 2026 in 2027. 

V zvezi s protihrupno ograjo pa v sklopu projekta nadomestitev nadvoza VA0268 Brezovo od km  
5,568  do km 5,575 ni predvidena postavitev protihrupnih ograj, saj je na predmetnem odseku  
avtocesta vkopana v teren.  

  

 

V kolikor je bil mišljen odsek naprej proti Ljubljani, bomo preverili na DARS-u, kako daleč so z meritvami 

in načrti. 

   Občina Ivančna Gorica 
Municipality of Ivančna Gorica 
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➢ Magdalena Butkovič: državna cesta Radohova vas  - Temenica: ali se lahko prestavi table za 
naselje ali postavi  druge table za omejevanje hitrosti, saj tam avtomobili zelo hitro vozijo 
ODGOVOR: Vzdrževanje in prometna ureditev državnih cest/regionalk je v pristojnosti Direkcije 
RS za infrastrukturo. Gre za državno cesto, ki vodi iz Radohove vasi, R2-1196 Ivančna Gorica 
– Grm in se nadaljuje po državni cesti/regionalki R2-1347 Šmartno – Grm do (Temenice). 
Medobčinsko redarstvo lahko izvaja meritve na državni cesti le in samo znotraj naselja.  

 
 

➢ Vojko Adamič: vprašanja in odgovori (posredovano s strani Javnega komunalnega podjetja 
Grosuplje, d.o.o.):  

1.Domnevno JKPG posoja lastno mehanizacijo brezplačno drugim gospodarskim subjektom. Ali je to 
res? 
ODGOVOR: Ne, to ne drži. JKP Grosuplje d.o.o. ne posoja lastne mehanizacije brezplačno drugim 

podjetjem. Predmet, na katerega se vprašanje nanaša, je najemna pogodba za vozilo za praznjenje 

greznic, ki ga JKP Grosuplje pogodbeno oddaja v najem podjetju Eko Pretok d.o.o.. Podjetje Eko Pretok 

v skladu s pogodbo plačuje mesečno najemnino za vozilo. 

2.Domnevno nepremičnine v lasti JKP Grosuplje uporabljajo brezplačno kot parkirišča druge 

gospodarske družbe. Ali to drži in zakaj?  

ODGOVOR: Ne, to ne drži. Predmet, na katerega se vprašanje nanaša, je verjetno parcela, ki jo JKP 

Grosuplje oddaja v najem podjetju Komunalne Gradnje d.o.o. po pogodbi, ki je bila sklenjena pred več 

kot 20 leti. Komunalne gradnje d.o.o. po pogodbi o najemu plačujejo mesečno najemnino. 

3.Na področju svetovalnih dejavnosti JKP Grosuplje d.o.o. zaposluje ljudi, ki so sicer zaposleni v javni 

upravi. Kakšne svetovalne dejavnosti opravljajo ti ljudje?  

ODGOVOR: Ne, to ne drži. V nadaljevanju razprave je bilo omenjeno, da se vprašanje nanaša na g. 

Jakopina. G. Jakopin ni zaposlen v javni upravi, z JKP Grosuplje pa ima kot samostojni podjetnik 

sklenjeno pogodbo za pomoč pri organizaciji dela na terenu ter izvajanja nadzora na področju urejanja 

javnih površin. 

 

Odgovore pripravili: 

Tomaž Rigler, Javno komunalno podjetje Grosuplje, d.o.o. 

Ana Bukovec 
Irena Šega 
Simon Kastelic 

 
 


